EJVMHUIIA OBbEMA. OBbEM IIPAMOYT' OJIbHOI'O
ITAPAJUIEJIETTAIIE/IA. |

MeTtanpeomert —
IR =17,



J'Q: | | Ewe BV rmyoboKkon OPEBHOCTU Y
TS ] noaen Bo3HUKNAa
O Mpaeuno BbluncneHus obvema HeobxoaAMMOCTb B M3MEPEHUN
napannenenunega Konun4yecTBa pasnunyHbIX
QKaKue nCnoNb3yrwT eguHuUb!
obbemMa B MeTpuyeckon cucreme BELLECTB. Cbmque BelllecTBa 1
Mep XUOKOCTN MOXHO ObII10 MEPUTD,
—— HanorHsasa MMu cocyabl
[locTaBb Nnepen cobon onpeaeneHHon BMEeCTUMOCTH, T.

LEJ1b Ha 3TOM YPOKeE €. onpegendd nx KosfintdecTtBo Mo

LenenonaraHve



Enuaunel o0beMa
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OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3N



OO0BeM MPSIMOYIOJILHOTO IMapajiielienuieia

> M o0beMBbl HAITHX KOPOOOK B KYOHYeCKHX AennuMeTpax.
Ha ocHOBaEHMHM OpaHxkeBO# KOpoOKM Baoss pebpa, pas-
HOro 3 M, yaoxares 3 kyouka (puc. 10.24, a). YTo6s! BEI-
JOXUTL KyOMKaMmu Bce ocHOBaHMe, norpebyercs 2 Takux
paaa, T.e. 3 - 2 = 6 xybukos (puc. 10.24, 6). Jlna samon-
HEHHS BCeH KOpPOOKH KyOMKH HYIKHO YJIOXKHTH B O CJIO€B,
TaK Kak ee Bpicora pasHa b aM. Taxkum obpasom, oo'beM nep-
BOit KOpoOGKH paser 3 * 2 * 5 = 30 an® (puc. 10.24, ).

10.24




OO0BeM MPSIMOYIOJILHOTO IMapajiielienuieia

\ S Thetlle
\§f, m - Paccyxaas aHaJOrHYHO, MOJYy4YHM, UTO oOBEeM 3zeine-
— HOM KOpoOKH paBeH 4 * 3 - 2 = 24 am°. CnemoBaTensHO,
ITpumep 1. Haiipem o/beM mNpAMOYTOJBLHOIO mapaJsiiie- );c;;e,r
Jenunensa, MaMepeHus KoToporo pasHnl 6 mm, 10 MM e e
15 M s e
6-10 15 = 900 (mn®). e
ITpumep 2. Haipem o6beM Kyba, pebpo KOTOPOro pas-
HO 5 M s
| pa-
 _ 555 =125 (am°). L
ITpumep 3. Beipasum 4 an° B KyOHYECKHX MHILIAME-
Tpax: —
4 g’ = 4 - 1000 cm® = 4 - 1000 + 1000 nmm® =
= 4 000 000 mm® (i 4 maa Mm®).
T [ npumep ] -

OpraHusauus n camoopraHmsaums yyawmxca. OpraHnsauus oopaTHom CBA3N



Equauisr oobema
G YYEBHUK

B xaxkmx egmHHIax BB OyjeTe M3MepATh: a) JJHHY CBOEro mpeikka; 0) miro-
majxb KBAPTHPHI; B) BMECTUMOCTH Beapa; I') NepUMeTp INKOJBLHOIO YYaCTKAa;
i) o6beM KOMHATHI; €) BMeCTHMOCTEL CTaKaHa; K) BBICOTY Aoma? (

L

oTBET |

a) cM; 6) M%; B) JIUTP; T') M; 1) M>; €) CM>; 3) M.

[MpakTukym



CkrazpiBaeM U3 KyOHKOB

T o] veroo.

Yemy paBHEI 00BEMEI TEJI, CIOXKEHHBIX H3 OAMHAKOBBIX KyOmKoOB (puc. 10.25,
a—2), ecan obbeM opHOro Kybouka pasen 1 xybumueckoit eguaune (1 xyd. eun.)?
Ectes nu cpean HMX Teja ¢ paBHBIMH obbemamu?

10.25

| oTBET

a) 8 ky0. en.; 6) 10 ky0. ex.; B) 8 Ky6. en.; 1) 12 Ky0. e,
Tesa c paBHBIMH 0O b€eMaMU — & U B.

I IpaKTUKYM



CkrazpiBaeM U3 KyOHKOB
G YYEBHUK

1) Kopobry s3anonusaoT Kybukamu ¢ pedpom, pas-
HBIM eauEHNe JIHEB (puc. 10.26). CKOMBKO Ky-
OuKOB BOMZeT B KOpobKy? KaxoB ee obbem?

10.26

| oTBET |

B KopoOKy BonzeT 36 KYOUKOB;
O6beM — 36 KyO. e,

[MpakTukym



BrrunciseM o0beM Iapajiieienuieia
G YYEBHUK

Ha¥inaTe 060beM mapasrenenunesa, A3MEepeHUA KOTOPOT'O PABHEI:
a)lm, 3mMm, 2Mm; B) 5 MM, 6 MM, 11 cm 8 mwm;
a)1-3-2=6M5 B)5-6-118 = 3540 Mm5; _oTBeT |

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



AHaAIM3UPYEM U PACCYXIAEM
G M

OobEM onHOro Kyduka pasen | kyd. e, Kaxkon o0bEM HOCTPONKM HBE N1HTOM
ware?

a) 25 ky0. en,;

OreeT: Cnan
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[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



Bompocsl u 3aanus

BONPOCHI U 3AJJAHNMA:

O a) Bbinenute M3 nnacTUAMHA
Ky6 ¢ pebpom 1 cm. 310 KybBuue-
CKMW CaHTUMETP.

6) U3rotoBbTe KapKacHy Mo-
penb kyba obvemom 1 gm°.

O Bblpasure:

a) B Kybuyeckux ageummerpax:
1 M3, 4 M3, 42 M3,

6) B Kybuyeckux caHTUMeTpax:
1 am3, 3 am3, 2 M,

B) B Kybuuyeckmx munnumer-
pax: 1 cm>, 5 cm®, 3 gm°.

O 3anonHute nponycku:
1M 25cM =..cam, 1 M° 25 cv? =
=..cm% 1 M2 25 em3 = .. oM.

[MpoBepka nonyyeHHbIX pesynsrtatoB. Koppekuus.



YyumMmcs MBICIUTH

- [lo kakou popmyrne MOXXHO BbIYUCTTUTb
00ObeEM NMPSIMOYronbLHOro napannenenu ena?

eanHULL o6be|v|a?
- Kak BblMMcnnTb 006bem Kyba?

[omallHee 3apgaHue
© Y:cTp. 194-195 —yumTtaTthb; «Bonpockl 1 3agaHunsa» : Ne 1-3;

Ne 701(6), 702, 703, 704(6, r).

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



